

大家好，今天来为大家解答360区块链挖矿数量这个问题的一些问题点，包括360区块链 挖矿数量查询也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [有什么靠谱的区域链挖矿可以推荐的？](#)
2. [现在什么区块链最靠谱？](#)
3. [区块链炒的这么火，有没有可以挖矿的手机软件呢？](#)
4. [你们知道免费挖矿的数字货币吗？](#)

有什么靠谱的区域链挖矿可以推荐的？

根据其他答案发现，很多人提供的挖矿并不是真正意义上的挖矿。

交易挖矿、信息挖矿等，并不是实际上的区块链挖矿。

举例公信宝GXS挖矿方式：

将个人信息上传，供第三方机构或者个人有偿浏览以便获取有价值信息。

并不存在区块链技术，也不是区块链挖矿的本身。

真正区块链挖矿代表：比特币、以太坊。

举例：比特币挖矿，也就是CPU挖矿。

最初理念是通过全球各地的计算机的cpu进行大量运算，虽然很多运算是无意义的，

但有部分有价值信息通过各地的CPU来进行传输，这也就是区块链的构成。

假设有10000个CPU在挖矿，也就是这些CPU之间在进行传输数据，达到某一个区块的节点，挖出的块，就会进行奖励。而这个奖励只会给最后一个区块挖出者，其他人就不会享受任何收益。为了公平，有了矿池的出现。

矿池：将N个挖矿者汇集，一起挖矿，拿到的区块奖励进行平均分配。

这样只要有了CPU矿机和矿池连接，只要挖矿就会产生收益，挖比特币收益就是比特币了。

上图就是比特币矿机，算力板代替了CPU。

下图就是以太坊矿机，采用GPU挖矿，也就是显卡。

主流的2个挖矿币种就是样进行挖矿，不过很难以接受的事情是：

以上2个挖矿收益在0.65电费的情况下，比特币每天赔5块，以太坊每天赚2块。

比特币的矿机型号是S9，目前4000左右一台。

以太坊的矿机型号是570显卡，目前6000左右一台。

由于虚拟货币整体价格的下跌，挖矿几乎无利可图。

以上才是真正意义的虚拟货币挖矿，其他所谓挖矿只不过在蹭热度罢了。

现在什么区块链最靠谱？

2018年是区块链的时代，以下为是目前比较火的区块链项目

1、网易星球区块链

我目前觉着网易星球的区块链是目前最靠谱的，比较正规，目前还没有开通转账功能，

目前最多有63个，获取的黑钻较少，黑钻稀有也就代表着越值钱，要想获得比较多的黑钻，那就得多去获取原力。

2、360共享路由器

360共享路由器目前价格在24元一个，在其他网站已经公布价格。喜欢的朋友可以去关注下。

我也获得了8000多个360乐钻，喜欢的朋友可以去京东预约下进行抢购。

3、百度的莱茨狗

在莱茨狗刚出来的时候一个账号可以领取4支莱茨狗，直到被百度把漏洞进行修复了，现在目前没人可以领取两只。

虽然百度的漏洞满天飞，但是也可以去领一下。万一那天就成了亿万富翁呢。

4、公信宝

公信宝我也是在头条上看到的很多人都在玩公信宝，由于自己刚刚玩，感觉还靠谱把。

5、遨游浏览器共生币

目前遨游浏览器也支持进行挖矿，只要经常使用遨游浏览器，进行浏览网页会根据算力进行发放共生币

总结：以上按照自己的使用情况对靠谱度进行排名。

希望以上回答对您有帮助！！

区块链炒的这么火，有没有可以挖矿的手机软件呢？

现在可以挖矿的手机APP很多了，国内比较热门的有网易星球和公信宝布洛克城。这两个我都在认真挖，每天登录两三次，收一下矿，简单又轻松。

网易星球可以依靠邀请好友、每天登录签到增加算力，最近又出了一个在网易云课堂学习获得算力的功能，体验了一下，要学习一小时，获得5个原力值，我正在学习中。网易星球我进入得比较晚，目前获得了15个黑钻，排名很落后，收获不大。

公信宝布洛克城玩的时间更长一点。春节期间推出了一个跨年活动，无成本挖矿，通过邀请好友注册可以获得各种代币奖励。一转眼，春节就过完了，我在布洛克城的收获还是挺大的。

收获了很多种代币，其中有一种居然有10万多枚，不过这个糖果发行量是1万亿个，呵呵！其它的不好计算，收获的45个公信宝还是挺值钱的，目前市价25元人民币左右一个，45个价值一千多元了。

其它的加在一起，也起码值个几百块，小编比较穷，这些钱够我吃半年的泡面了！

除了代币收益，还获得了算力的提升，因为小编邀请的好友多，获得了500点算力

提升，这已经是封顶了。

这两个免费APP是我正在进行挖矿的，切实体会，仅供大家参考。

你们知道免费挖矿的数字货币吗？

作为去中心化的区块链技术，挖矿就是参与记账！

我参与记账是可以得到好处的，挖矿当然是免费的，而且是可以得到报酬的行为！

这里问者的意思是总少量、甚至不需要前期投资、或者手头现有的资源，留进行挖矿得到报酬的方式！

是有的！而且最近非常多！真真假假的，收益或多或少的！不需要投资，有手机就行，就是宣传的免费挖矿！

最早的是挖谷壳宝币，那个APP非常粗糙，后来卸掉了！

最好的是公信宝，公信宝币已经上交易所，30左右一个！

人气最旺的是网易的星球，不过暂时不能交易！听说国外黑市交易，还不清楚怎么弄的，不过目前都还没挖到多少！

还有就是百度莱茨狗，这个还不知怎么形成收益！

也有收益好的一点的，需要推广新用户，每个得0.0008BTC

其他还有不少！有需要的可以私信给我！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！